



### 安全理事会主席的声明

安全理事会主席在 2007 年 10 月 11 日安全理事会第 5757 次会议上，就安理会审议的题为“缅甸局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会欣见秘书长特别顾问易卜拉欣·甘巴里先生最近访问缅甸，重申坚定不移地支持秘书长根据大会第 61/232 号决议的授权进行斡旋，并表示赞赏秘书长的亲自介入。

“安全理事会对缅甸境内使用暴力对付和平示威的做法表示强烈痛惜，并欢迎人权理事会 2007 年 10 月 2 日第 S-5/1 号决议。安全理事会强调必须早日释放所有政治犯和其余被关押的人。安理会还呼吁缅甸政府及其他有关各方协力缓和局势，实现和平解决。

“安全理事会强调，缅甸政府必须创造必要的条件，以便与昂山素季和有关各方及各族裔团体进行真正对话，从而在联合国直接支持下实现包容各方的全国和解。安全理事会鼓励缅甸政府认真考虑甘巴里先生的建议和提议。安全理事会还呼吁缅甸政府采取一切必要措施，解决该国人民关心的政治、经济、人道主义和人权问题，并强调缅甸的未来掌握在全体缅甸人民手里。

“安全理事会欢迎缅甸政府公开承诺与联合国合作并任命了负责与昂山素季联系的联络官。安全理事会强调必须以行动落实此种承诺。安理会知悉缅甸政府已邀请甘巴里先生前往缅甸。安理会强调支持他尽早返回，以促进采取具体行动并取得实际结果。安全理事会敦促缅甸政府及有关各方与甘巴里先生全面合作。

“安全理事会欣见东盟国家发挥重要作用，敦促保持克制，呼吁向民主和平过渡，并支持斡旋任务。安理会指出，斡旋任务是一个过程，因而鼓励国际社会持续地支持和参与为缅甸提供帮助。

“安全理事会将继续处理此案。”

